

Додаток 4

ЗАТВЕРДЖЕНО
Вченою радою
Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу
протокол № 03/648
від "05" квітня 2023 року



В. о. ректора  **Євстахій КРИЖАНІВСЬКИЙ**

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

до Інституту післядипломної освіти
Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу
в 2023 році

I. Загальні положення

1.1. Ці Правила визначають особливості вступу, умови, правила та порядок організації прийому на навчання здобувачів ступеня магістра, на основі раніше здобутого НРК6 та НРК7, які бажають здобути вищу освіту в Інституті післядипломної освіти ІФНТУНГ (далі – ПО) за іншою спеціальністю (освітньо-професійною програмою).

Ці Правила є додатком до Правил прийому до Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу у 2023 р. (далі – Правил прийому до ІФНТУНГ), при виконанні норм та процедур, порядок яких не регламентований цими Правилами слід керуватися Правилами прийому до ІФНТУНГ.

Правила прийому розроблені Приймальною комісією Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (далі – приймальна комісія) відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 15 березня 2023 року № 276 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 519/39575.

1.2. Терміни, що використовуються у цих Правилах відповідають визначенням, викладеним у розділі 1 «Загальні положення» Правил прийому до ІФНТУНГ у 2023 році.

1.3. Прийом на навчання до ПО здійснюється в межах ліцензованого обсягу за спеціальностями (освітніми програмами) у відповідності до розділу II (таблиця 3) Правил прийому до ІФНТУНГ у 2023 році.

1.4. Підготовка фахівців в ПО здійснюється за заочною формою навчання виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах укладеного договору.

1.5. До ПО приймаються громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах та здобули ступінь магістра або бакалавра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) – для здобуття за іншою спеціальністю (освітньо-професійною програмою) ступеня магістра.

II. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

Прийом заяв і документів, фахові випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників до ПО для здобуття ступеня магістра на основі ступеня вищої освіти (ОКР спеціаліста) проводиться в такі строки:

Перша (літня) сесія

Етапи вступної кампанії	Дати кампанії
Початок реєстрації вступників для ЄВІ та/або ЄФВВ	08 травня 2023 року
Закінчення реєстрації вступників для складання ЄВІ та/або ЄФВВ	о 18:00 годині 31 травня 2023 року
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня 2023 року
Додаткова реєстрація вступників для складання ЄВІ та/або ЄФВВ	з 12 до 14 липня 2023 року
Основна сесія ЄВІ та/або ЄФВВ	з 26 червня до 18 липня 2023 року (проводить УЦОЯО)
Додаткова сесія ЄВІ та/або ЄФВВ	з 04 до 14 серпня 2023 року (проводить УЦОЯО)
Проведення співбесіди замість ЄВІ, фахових іспитів, фахових іспитів замість ЄФВВ	з 17 до 28 липня (включно) 2023 року

Етапи вступної кампанії	Дати кампанії
Реєстрація заяв вступників для участі в конкурсному відборі	з 31 липня до 21 серпня (до 18:00 год) 2023 року
Проведення фахового іспиту, для осіб, які беруть участь у конкурсному відборі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 31 липня 14 серпня * (до 18:00 год) 2023 року
Формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції	не пізніше ніж 26 серпня 2023 року
Виконання вступниками вимог до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	до 18:00 год 29 серпня 2023 року
Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	31 серпня 2023 року

Друга (додаткова) сесія

Етапи вступної кампанії	Дати кампанії
Початок прийому заяв та документів	01 вересня 2023 року
Проведення співбесіди замість ЄВІ, фахових іспитів, фахових іспитів замість ЄФВВ	з 20 до 26 вересня 2023 року
Закінчення прийому заяв	о 18:00 годині 25 вересня 2023 року
Оприлюднення рейтингового списку вступників	до 10:00 години 27 вересня 2023 року
Виконання вступниками вимог до зарахування	до 12:00 години 29 вересня 2023 року
Зарахування вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб	до 15:00 години 29 вересня 2023 року

Третя (додаткова) сесія

Етапи вступної кампанії	Дати кампанії
Початок прийому заяв та документів	23 жовтня 2023 року
Проведення співбесіди замість ЄВІ, фахових іспитів, фахових іспитів замість ЄФВВ	з 13 до 18 листопада 2023 року
Закінчення прийому заяв	о 18:00 годині 23 листопада 2023 року
Оприлюднення рейтингового списку вступників	до 10:00 години 27 листопада 2023 року
Виконання вступниками вимог до зарахування	до 12:00 години 28 листопада 2023 року
Зарахування вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб	до 15:00 години 28 листопада 2023 року

III Порядок прийому заяв та документів для участі в конкурсному відборі

3.1. Вступники ІІО для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7

подають заяви:

в електронній формі через особистий електронний кабінет вступника, крім визначених у цьому пункті випадків;

тільки в паперовій формі (у зв'язку з неможливістю зареєструвати особистий електронний кабінет вступника):

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб з посвідкою про постійне проживання в Україні;

у разі подання іноземного документа про освіту;

у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі подання заяви на вступ до або після встановлених цими Правилами та Порядком строків роботи електронних кабінетів вступників;

у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет вступника або подати заяву в електронному вигляді з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної комісії закладу вищої освіти.

3.2. Заява в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн.

У заяві вступники вказують:

ступінь вищої освіти;

основу вступу;

конкурсну пропозицію із зазначенням освітньої програми (спеціальності, предметної спеціальності, спеціалізації, декількох освітніх програм в межах спеціальності);

форму здобуття освіти;

інформацію про вступника.

Під час подання заяв на конкурсні пропозиції ПО вступники обов'язково зазначають:

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення». Вступники попереджаються про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення.

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання за державним або регіональним замовленням фіксується кожною поданою заявою вступника.

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми (спеціальності) інформація про ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника.

Право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальні умови вступу на навчання за державним або регіональним замовленням вступник зазначає у кожній заяві, що подається. Текст мотиваційного листа вноситься вступником до кожної заяви, за потреби на визначену закладом освіти електронну пошту вступник надсилає копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в мотиваційному листі інформацію. Врахування права на спеціальні умови підтверджує заклад освіти, до якого подано відповідну заяву, на підставі документа, наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО.

Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з неї після 01 січня 2023 року, подають документи з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 271.

Подана вступником заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО».

3.3. Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії закладу вищої освіти протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому документів, у випадку складання вступних випробувань – не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. За результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником».

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти».

3.4. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної комісії університету (за згодою закладу освіти або в разі перебування вступника на тимчасово окупованій території – дистанційно з використанням засобів електронного зв'язку). Зміст заяви в паперовій формі відповідає змісту заяви в електронній формі. Уповноважена особа приймальної комісії вносить відомості кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з відповідною поміткою в разі дистанційної подачі заяви). Мотиваційний лист додається вступником до заяви в паперовій формі, в ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника у закладі освіти, де міститься мотиваційний лист. Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву в паперовій формі, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає такі документи з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

3.5. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в особистому електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві присвоюється один із статусів:

«Скасовано вступником»;

«Скасовано вступником (без права подання нової заяви з такою самою пріоритетністю)».

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано технічним адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО.

Технічний адміністратор засобами мобільного зв'язку або електронного зв'язку повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю.

Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано закладом вищої освіти на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення прийому документів на навчання для заяв у паперовій формі за умови допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти».

Технічний адміністратор засобами мобільного зв'язку або електронного зв'язку повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю.

3.6. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних

документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059.

3.7. Документи про вищу духовну освіту приймаються в разі її здобуття особами до 01 вересня 2018 року і за умови подання свідоцтва про державне визнання документа про вищу духовну освіту, отриманого особою відповідно до Порядку державного визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 652, або рішення вченої ради закладу вищої освіти щодо визнання відповідного документа про вищу духовну освіту.

3.8. При подачі заяви в паперовій формі на участь в конкурсі, а також для виконання вимог до зарахування вступники подають:

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

копію довідки про присвоєння реєстарційного номера облікової картки платника податків (РНОКПП);

копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-професійний рівень, освітньо-кваліфікаційний рівень) ступінь, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;

копію екзаменаційного листка ЄВІ та/або ЄФВВ та інформаційну картку з його(їх) результатами (для вступників для здобуття освітнього ступеня магістра) (для осіб зазначених в абзаці три – вісім п. 3.1. цього розділу) ;

шість заадресованих домашньою адресою поштових конверти з марками;

чотири кольорові фотокартки розміром 3 x 4 см.

Копії відповідних документів засвідчує за оригіналами працівник приймальної (відбіркової) комісії.

IV Конкурсний відбір, його організація та проведення

Конкурсний відбір для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 здійснюється у відповідності до розділу VII Правил прийому до ІФНТУНГ та Порядку прийому на навчання у 2023 році.

V. Строки та обсяги навчання

Термін навчання в Інституті післядипломної освіти для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 становить 1 рік 4 місяці (3 семестри, 90 кредитів ЄКТС).

Для осіб, які вступають на основі НРК6 та НРК7 і претендують на навчання за іншою освітньо-професійною програмою можуть бути запропоновані додаткові навчальні компоненти у вигляді сертифікатних програм з метою підвищення рівня знань за обраною освітньо-професійною програмою.